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«Ghntyhtytiun» UNL -mbpubhjuub dhwynp-86/hwdwduyt hutpdwd 1-p/
«Juwghhnpntutipqutwhiughd» @LL-ntjubhjulub thunp-72/hwdwauwyt hwdtpdwd 1-h/

«Ghntyhtytiunm» UNL - Q.iuyht wnwewiply- 35 000 000 wnwihg WU<L
«uyhhnpntutipquituhiughd» @ LL-G-tuyht wnwewpy-44 520 000 wnwig WU<L

Ghwhwwmnuitt huiwawyl mtubhjulwb piniypwqph
Pt=70*T/To, npntin’
P1- mtjuihjujut winwewpyh dhwynpb k&,
T- dwubtiulgh hwjwpwd dhwynpbbipn,
To-wnwytijugnyy @t thwynpbtip hwjupwd dwubwygh dhwynpbitipp:
SU Pr («Ghntwyhbytum» UML)=70x86/86=70
SU Pr (uyhhnpntitipguiuhiughd ®LL)=70x72/86=58.6

Uwubwlhg ugquuytpunipnibbtph $htwbuujub wnwewinyp gbwhwwmynid k
htinlyyuwy uljqpnibpny’

Pr=30*Co/C, npuntin’

Pr_ dhtwbuwjult minwpwpyh dhunpt £

C —dwuliwlhg Jugqiwytpynipyub wnwewnud ghtin

Co- ququwjipuynipnibabtiph §nnihg wnwytjugnyb gudp ghuyght wimwewinyp:

$U Pr («Qhntwhiytuny UNL)= 30 x 35 000 000/35 000 000 = 30
SU Pr (<uyhhnpntibipquiuhiughd ®RL)= 30 x 44 520 000/35 000 000 = 38.16

Lonhwbnip dhuynpittipp hwpguinyyned Gt htimbywy Ytipw
P=P++Pk:

P Cunh. («Ghntyhbytum» UNL)= 70+30=100

P Cunh. (uwyhhnpntutpqubwhiughd ®LL)=  58.6 +38.16=96.79

‘Uhuwmht ttipju hwbdtwdnnnyh winuittph winibbbtpp, wgqubmibbbpn.
Lunnitgy £ npnynid- 4nnd” 5, nkid 0:
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